

183/15/2020.

Zala Megye

Pördefölde

J e g y z ő k ö n y v

**Pördefölde Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2020. augusztus 14- én megtartott nyilvános ülésről.**

Határozat

68-69/2020 (VIII.14) kt. határozat.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pördefölde Község Önkormányzat Képviselő- testületének 2020. augusztus 14 -én 11,⁰⁰ - órakor megtartott rendkívüli nyilvános ülésről

Az ülés helye: Önkormányzat hivatali helyisége Pördefölde, Fő út 13.

Jelen vannak: Horváth Józsefné polgármester
Németh Veronika alpolgármester
Varga Márta Mária képviselő

Pákai Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Tóthné Péter Judit jegyző

Meghívottak:-----

Horváth Józsefné polgármester köszöntötte a megjelent képviselő-testület tagjait, a Pákai Közös Önkormányzati Hivatal részéről megjelent jegyzőt.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 3 főből 3 fő képviselő jelen van.

NAPIREND:

1.) Polgármesteri tájékoztató

Előadó: HorváthJózsefné polgármester

2.) Interpelláció, kérdés

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1.)Polgármesteri tájékoztató

A nem közművel összegyűjtött szippantott szennyvíz után díjkompenzáció megtérítéséről döntés

Az előterjesztés szóban történt.

Horváth Józsefné polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, a képviselőtestületet, hogy a Lenti Hulladékkezelő Kft (továbbiakban: Huke) a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízbegyűjtésre vonatkozóan díjkompenzációs kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, melyet azzal indokolt, hogy a Zalavíz Zrt júliusban tájékoztatta a Huke-t hogy beszállítható nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ártalmatlanításának a díját 710 Ft/m³-ról 925 Ft/m³ összegre emeli. Ezzel szemben a Zalavíz és a Huke között létrejött szerződéskötéskor 1 m³ ártalmatlanítás díja 288 Ft+ Áfa volt. A szolgáltatás további ellátása érdekében a Huke kéri az önkormányzatot, hogy a településen nem közművel összegyűjtött szippantott szennyvíz után 2 116 Ft/m +Áfa díjkompenzáció megtérítését állapítsa meg 2021 január 1 napjától.

A polgármester elmondta, hogy a díjkompenzáció megtérítésére törvény és egyéb jogszabály nem kötelezi az önkormányzatot, ugyanakkor a Lenti Hulladékkezelő Kft kéri az önkormányzatot, hogy 2021. január 1-től a díjkompenzációra vonatkozóan kössön megállapodást a szolgáltatóval. Sajnos a díjemelést a magánszemélyeknek a szolgáltató érvényesíteni nem tudja. A szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. Törvény 1.§(1) bekezdése kimondja, hogy a Vgtv. 44/B. § (1) bekezdésében meghatározott ingatlanulajdonosok közül a természetes személy ingatlanulajdonos részére a Vgt. 44/C. § (1) bekezdésében meghatározott közszolgáltatás tekintetében a Vgt. 44/D. § szerint megállapított számlában meghatározott fizetendő szolgáltatási egységre jutó összeg (beleértve az alapidjat) a 2013. július 1-jét követő időszakban teljesített szolgáltatás vonatkozásában nem haladhatja meg a 2013. január 31-én jogszerűen alkalmazott díjtételek és egyéb számlaelemek alapján, ugyanazon feltételekkel számított összeg 90%-át. A természetes személyek esetében továbbra is érvényben van az a szabály, hogy kizárólag a 2013 január 31-én érvényben lévő díjakkal számolhat a szolgáltató.

Amennyiben az önkormányzat a díjkompenzációra vonatkozó igényét a közszolgáltatónak nem fogadja el úgy az önkormányzattal a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás biztosítására érvényben lévő közszolgáltatási szerződés felmondásra kerül. A közszolgáltató aktuális kimutatása szerint 2020 évben ezen időpontig három magánszemély vette igénybe a szolgáltatást, melynek során 31 m³ került elszállításra a két ingatlanról. A 31 m³ mennyiséggel és 2 116 Ft/m +Áfa díjkompenzációval számolva, ez az önkormányzatnak mintegy 83.306 Ft kiadást eredményezni 1 teljes évvel számolva várható kiadás nagysága mintegy 160-170.000 Ft kiadást fog eredményezni.

A polgármester javasolta, hogy a dekompenzációra vonatkozó szolgáltatói igényt elfogadni, mert a szerződés ellenkező esetben felmondásra kerülhet. A szolgáltatás a településen nagyon fontos, hisz vezetékes szennyvízhálózattal az önkormányzat nem rendelkezik.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül alábbi határozatot hozta:

68/2020.(VIII.14.) kt. Határozat

Pördefölde Község Önkormányzat Képviselő-testülete Lenti Hulladékkezelő Kft részére a településen nem közművel összegyűjtött szippantott szennyvíz utáni díjkompenzáció megtéríti. Az önkormányzat 2021. január 1-től Lenti Hulladékkezelő Kft-vel a dekompenzációra vonatkozóan megállapodást köt.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Falunap, családi nap

Horváth Józsefné polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy 2020 június 18-án a veszélyhelyzet megszüntetésre került. Így valószínűleg 2020 augusztus 21-én a falunapi rendezvény megtartható lesz. A polgármester elmondta, hogy nagyszabású rendezvényre nem gondolt, inkább családi nap megtartására gondolt, előadók nem lennének hívva. A rendezvényen szűk körben főzésre kerülne sor. A polgármester javasolta, település lakosságát az előző évekhez hasonlóan az önkormányzat lássa vendégül rendezvény kb. 200.000 Ft kiadást eredményezne, melynek biztosítását az önkormányzat 2020. évi költségvetésében javasolta. A gyermekek részére az önkormányzat biztosítson trambulint, ugráróvárat, egyéb kültéri játékokat. A vidámparki szolgáltatást Szabóné Takács Henrietta zalatárnoki egyéni vállalkozó biztosítani tudja 250.000 Ft összegért, melyet a polgármester elfogadhatónak tartott, és javasolta annak megrendelését. A polgármester javasolta a rendezvény megszervezését.

Hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül alábbi határozatot hozta:

69/2020.(VIII.14.) kt. Határozat

Pördefölde Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2020 augusztus 21-én falunappal egybekötött családi napot szervez, melyre meghívást kap a település lakossága.

A rendezvény keretében a vidámparki szolgáltatást az önkormányzat megrendeli bruttó 250.000 Ft összegért Szabóné Takács Henrietta egyéni vállalkozótól (Zalatárnok Petőfi utca 19, adószáma: 66188582-1-40)

Az önkormányzat a rendezvény lebonyolítására a 2020 évi költségvetésében 500.000 Ft-ot elkülönít.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester


2.) Interpelláció, kérdés

A képviselők részéről interpelláció, kérdés nem hangzott el.


A képviselő-testület az ülésen több napirendet nem tárgyalta.

A polgármester a nyilvános képviselőtestületi ülést 11.30 órakor bezárta.

Kmf.


Horváth Józsefné
polgármester




Tóthné Péter Judit
jegyző